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Nemocnice následné péče v Horažďovicích se rozšířila o nový pavilon. Dokončen byl v
uplynulých dnech a nemocnice ho začne využívat v průběhu června. Třípodlažní objekt
napojený proskleným krčkem na hlavní historickou budovu umožní rozšířit poskytování
následné rehabilitační péči hospitalizovaným pacientům, zlepší zázemí pro personál, zvýší
bezpečnost personálu i pacientů a následně pomůže modernizovat lůžkové pokoje v hlavní
budově

Stavba začala loni v lednu odstraněním garáží, které stály východně od hlavní budovy. Na podzim se
dokončila budova zvenku a letos se už dodělávaly interiéry, fotovoltaická elektrárna na střeše a
prosklený krček vedoucí do hlavní budovy. Právě napojení na druhé a třetí podlaží hlavní budovy je
zásadní.

„Hlavní budovu pravidelně rekonstruujeme a upravujeme z venku i uvnitř. Má novou fasádu,
moderní střešní krytinu a nyní zhruba polovinu z téměř 60 pacientských pokojů modernizovaných
včetně nového sociálních zařízení. Jak se ale zvětšují prostory pokojů pro hospitalizované pacienty,
tak se naopak zmenšilo technické zázemí a zázemí pro personál a kapacita této historické budovy se
zcela naplnila,“ vysvětluje ředitel nemocnice Martin Grolmus. Další modernizace pokojů už by
tak v současných prostorách nebyla možná. Jedině na úkor kapacit, což ale vzhledem k vysoké
poptávce po následné péči s rehabilitací není žádoucí.

Proto se Plzeňský kraj rozhodl nemocnici rozšířit o nový pavilon. „Do něj se v nejbližších dnech
přesunou sklady zdravotnického a technického materiálu, místnost pro bioodpad, prostory pro jízdní
kola dojíždějících zaměstnanců, archivy, ale budou zde i tři nové místnosti pro rehabilitaci,
ergoterapeutická dílna pro hospitalizované a další zázemí. Tímto přesunem získá nemocnice v hlavní
budově prostory, aby mohla rozšiřovat další lůžkové pokoje o vlastní sociální zařízení. A měly by se i
poslední vícelůžkové pokoje zredukovat na dvoj- až třílůžkové, kde mají pacienti víc soukromí. To je
trend v hospitalizační péči,“ uvedl náměstek hejtmana pro zdravotní péči Tomáš Soukup.

Východní přístavba zvýší také bezpečnost pacientů i personálu. Její součástí je totiž evakuační výtah
a evakuační schodiště, které je v případě potřeby využitelné pro obě budovy.

Výstavba pavilonu vyšla na 40 milionů korun. Investorem byl vlastník nemocnice Plzeňský kraj.
Částka je jen zlomek toho, co hodlá kraj investovat do objektů krajských nemocnic v nejbližších
letech. „Letos začne v nemocnicích akutní péče výstavba urgentních příjmů, jejichž součástí bude
navíc v Klatovech nový šestipodlažní pavilon a ve Stodu přístavba severního křídla. Včetně Rokycan a
Domažlic se jedná o investice kolem jedné miliardy korun. Vedle toho finalizujeme přípravu
takzvaných EPC projektů ke snížení energetické náročnosti nemocnic,“ připomněl hejtman
Plzeňského kraje Kamal Farhan a dodal: „Kvalitní zdravotní péče pro všechny obyvatele našeho
kraje je prioritou. I přesto, že nám vláda hází klacky pod nohy, uděláme všechno proto, aby v našich
nemocnicích bylo o pacienty kvalitně postaráno a aby náš personál měl dobré zázemí.“

Skupinu Nemocnice Plzeňského kraje tvoří čtyři nemocnice akutní péče v Klatovech, Domažlicích,
Stodu a Rokycanech a dvě nemocnice následné péče s rehabilitací v Horažďovicích a Plané.
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